
 ن(5.1التمرين الأول:)

 :لَ مَ كَ أ َ -1

5h 13 min = ……. min             0 ,01 : 10 = ……            3 ,16 x ……. = 3160 

ياّ: -2 َع مُود  ز   أ ن ج 

40,51َ–َ2542ََََََََََ8ََ×6,23ََََََََ40,1ََ+255,65 
 ن(5.1):التمرين الثاني

ل ىَالسّاعةَ دينةَالبويرةَع  َم  و  ةًَن ح  ه  َمُتجّ  ائ ر  ز  ين ة َال ج  د  َم  ن  اف ل ةٌَم  َح  ل ق ت  َ 7h 35 minا ن ط  ل ت  ص  ،َو 

ل ىَالسّاعةَ اَع  َ. 10h 54 minإ ل ي ه 

اف ل ة؟ - َال ح  َمُدّةَس ي ر   ماَه ي 

 ن(5.1)التمرين الثالث:

غوُط ة: ض  َال م  اص  َالأق ر  ن  ثلَّث م  لَالَّذ يَيمُ  د و  َالج  َإ ل ي ك 

لَالتَّن اسُب يةّ. - َمُع ام  سُب   احُ 

َأكملَالجدول. -

 

 ن(5.1)التمرين الرابع:

. ب  َالشّك لَثمَُّأ ج  ظ  ح  َلَ 

لعَّ  - مُض 
عَُال  اَن و   ؟ABCDَم 

لعَّ -  .AOBس مَّال مُض 

ع ةَ - ثلَُّال ق ط  اذ اَتمُ  ة؟َ[BD]م  ب ةَللدّائ ر  َب النّس 

 

 0202 ماي                 (AP5)ابتدائي الخامس:لمستوىا

 رياضياتفي ال الثانيلفصل افرض 

َعددَالأقراص6ََ.8ََ.

َالثمنَبـَالدينار205َ405ََ.605َ
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 ن(4)المشكلة:

اَفيَالشّكل. اع ت ه اَبطاطا،َك م  ر  يدَُز  ضٍَيرُ  ع ة َأ ر  ل كَُف لّّحٌَق ط  َي م 

َ

َ

ض. -4 ةَالأ ر  س اح  َم  سُب   احُ 

لٍَعرضُهَُ -2 خ  د  َم  ك  َت ر  ع  ياّجٍَم  اط ت هاَب س  يدَُإ ح  م؟ 4mيرُ  اللّّز  َطُولَُالسّياجَ  اَهُو   ،َم 

صّلَهذ اَالف لّّحَُع ل ىَ -6 َالبطاطا،42055ََت ح  ن  منهاَوَباعََ℅0تصدقَبـَكيلوغراماَم 

 الباقي.

 ماَهوَوزنَالبطاطاَالتيَباعها؟ -
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 النموذجي و سلم التنقيط التصحيح

 ن(5.1التمرين الأول:)

 أكمل: -3

5h 13 min = 313 min             0 ,01 : 10 = 0.001            3 ,16 x 1000 = 3160 

ياّ: -1  أنجزَع مُود 

2556.23ََ=40,51َ–َ2542َََََ23.58َ=8ََ×6,23َََََ243َ=40,1ََ+255,65 
 ن(5.1):التمرين الثاني

10h 54mn – 7h 35mn = 3h 19 mn 

اف ل ة:َ - َال ح   3h 19 mnمُدّةَس ي ر 

 ن(5.1)التمرين الثالث:

لَالتَّن اسُب يةّ:ََ -  05َمُع ام 

َأكملَالجدول. -

 

 ن(5.1)التمرين الرابع:

. ب  َالشّك لَثمَُّأ ج  ظ  ح  َلَ 

لعَّ َ - مُض 
عَُال   مستطيل:ABCDََن و 

لعََّ -  مثلثَمتساويَالساقين:AOBَال مُض 

ع ةََ - ََقطرَالدائرةهي:ََ[BD]ال ق ط 

 

 

 

 

 

َعددَالأقراص1َ8َ0َ6َ

َالثمنَبـَالدينار605َ155َ205َ405َ
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 ن(4)المشكلة:

5895ََ=33ََ×85ََ

 25985mمساحةَالأرض:َ

313ََ=2ََ(َ×33ََ+85َ)َ

  316mمحيطَهذهَالأرض:َ

312ََ=4َ–َ313ََ

  312mطولَالسياجَاللّزم:َ

(19500 x 5) /100 = 975  

َكيلوغراما875ََوزنَالبطاطاَالتيَتصدقَبها:َ

19525ََ=875َ–َ18511ََ

َ.كيلوغراما19525ََوزنَالبطاطاَالتيَباعها:َ

َ: وضع العمليات العمودية إجباري.ملاحظة


